
令和５年５月時点

～決して楽なことばかりではありませんが、

   いろいろな経験ができます！～

＜一般事務＞

東京事務所 中野次長

（採用２６年目）

（略歴）

平成１０年 ４月 資産税課 採用  平成２９年 ４月 人事課

平成１４年 ４月 情報政策課    平成３１年 ４月 地域福祉課

平成１７年 ４月 高齢者福祉課   令和 ４年 ４月 東京事務所

平成２２年 ４月 環境政策課    

平成２６年 ４月 危機管理課    

●現在の仕事内容を教えてください。

国土交通省や観光庁など国の省庁や国会議員、その他の機関との連絡調整や情報収集を行うほか、首都圏

在住の鹿児島出身者や関係者へ、本市の情報提供などを行っています。

●様々な部署を経験して得たものについて教えてください。

入庁以来、固定資産税の課税、情報システムのプログラム修正、高齢者医療制度改正、東日本大震災後の

電力不足に伴う節電対策、台風や桜島の防災対応、職員人事、地域福祉など、様々な業務に携わる中で、市

の業務として共通するものもありますが、それぞれの職場でイチから学ぶ初めてのことがたくさんあります。

そのため、広く浅くではありますが知識と経験値、あとはある程度の適応力というのは備わったような気

がします。

●仕事のやりがいや魅力について教えてください。

業務の中で、例えば窓口で受け付けた申請書類の山であったり、作成した議案、主催したイベントなど、

それぞれが無事に処理または終了した時の達成感を感じることができます。特に忙しい職場の時ほど、終わ

った時の満足感がありますし、美味しい食べ物やちょっと高いお洋服など、がんばった自分へのご褒美のき

っかけにもなります。

また、いろんな職場で出会った方との出会い、特にそれぞれの分野のプロフェッショナルの方とお話がで

きたりするのは一番の魅力ではないかと思います。



令和５年５月時点

●管理職としてのやりがいについて教えてください。

以前の職場で、育児休業を終えた女性職員が職場復帰した際に、育児疲れや残業もできない限られた時間

の中で一生懸命仕事に取り組み、それを回りの職員もサポートすることで、職場全体で和やかな空気を作れ

たことはよかったなと思っています。職場の空気をよくすることは、当たり前のことのようで実はけっこう

難しいことだと実感しています。

●働くうえで心がけていることは何ですか。

難しい仕事を後回しにしてしまうなど楽な方に流れようとして、過去何度もそれで失敗しているので、悪

魔のささやきに負けず自分に厳しくしたいとは思っています。

また、勉強と違って、仕事というのは一緒に働いている仲間がいてこそだと思うので、たとえ意見がぶつ

かるとしても議論をすることや、息抜きの雑談など、会話をすることは心がけています。

●市役所職員を目指している人へ一言お願いします。

決して楽なことばかりではありません。でもいろんな経験がしてみたいという方には向いている仕事だ

と思います。

～ ある日の業務スケジュール ～
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